
Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!

Μια μικρή θεατρική παράσταση “ανέβηκε” σήμερα το απόγευμα στο ραδιόφωνο της ERTopen!

Πρόκειται για ραδιοφωνική προσαρμογή θεατρικού δρώμενου που είχε παρουσιαστεί το Σάββατο 29
Απριλίου στην κεντρική πλατεία της Νέας Σμύρνης, σε εκδήλωση που διοργάνωσαν ο Συντονισμός για το
προσφυγικό – μεταναστευτικό σωματείων, φοιτητικών συλλόγων και συλλογικοτήτων, Εργατικά και
Εκπαιδευτικά Σωματεία, Εργατικές Λέσχες, Λαϊκές Συνελεύσεις και Αντιρατσιστικές/Αντιφασιστικές
Συλλογικότητες των περιοχών Νέας Σμύρνης, Καλλιθέας, Κουκακίου και Νέου Κόσμου με τίτλο:

«Στον καιρό της φτώχειας και των πολέμων είμαστε όλες και όλοι πρόσφυγες».

Την συλλογική δημιουργία του κειμένου και της παράστασης επιμελήθηκε και συντόνισε ο μαθηματικός,
μουσικός και συγγραφέας Στέλιος Μαρίνης.

Τα πρόσωπα του έργου, εργαζόμενους σε μια εταιρία που διασταυρώνουν τα «ξίφη» των επιχειρημάτων
και αντεπιχειρημάτων τους γύρω από το προσφυγικό, υποδύονται οι:
Μαρία Αυγέα, Θάνια Βέζου, Μπάμπης Κοντραφούρης, Δημήτρης Ζέρβας και Στέλιος Μαρίνης.

Ιδιαίτερο χρώμα στην παράσταση έδωσε η παρουσία των δύο μουσικών του συγκροτήματος “Οι Δύο
Όψεις”: Ο Μπάμπης Κοντραφούρης στην κιθάρα και το τραγούδι και ο Αρτέμης Ζαζάνης με το μπουζούκι,
έντυσαν μουσικά την ραδιοφωνική παράσταση αποδίδοντας εξαιρετικά το “Τζιβαέρι” καθώς και το
τραγούδι του Ζουλφί Λιβανελί “Σαν το μετανάστη”.

Στη διάρκεια της εκπομπής ακούστηκε και το συγκινητικό τραγούδι “Το προσφυγόπουλο”, σε μουσική
και στίχους του Στέλιου Μαρίνη.

Η εκπομπή μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της Τετάρτης 31 Μαΐου
2017.

Στην παρουσίαση ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης. Στην τεχνική επιμέλεια και τη ρύθμιση του ήχου ήταν ο
Μανώλης Σάλλας.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους
96,5, στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία καθώς και από διάφορους άλλους σταθμούς στην
Ελλάδα.

Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν το μεγαλύτερο μέρος της εκπομπής:
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Μπάμπης Κοντραφούρης και Αρτέμης Ζαζάνης, “Οι Δύο Όψεις”, τραγουδούν για το “Ράδιο Παντιέρα” το
γνωστό τραγούδι του Ζουλφί Λιβανελί “Σαν το μετανάστη”:



 

 

Οι “Δύο Όψεις”, Μπάμπης Κοντραφούρης (κιθάρα) και Αρτέμης Ζαζάνης (μπουζούκι), αποδίδουν όμορφα το
“Τζιβαέρι”:



 

 

Όποια συλλογικότητα θέλει ενδεχομένως να έρθει σε επαφή με την Εργατική Λέσχη της Νέας Σμύρνης για
να παρουσιαστεί και αλλού το θεατρικό δρώμενο, μπορεί να επικοινωνήσει στο e-maill:
ergatikilesxinsmyrni @gmail.com


